



Kárpátok-Tisza Nemzetközi Fejlesztési Egyesület

H- Szolnok Pf 199 5001

+36 56 709 024

+36 30 568 6231

[jaszkun@externet.hu](mailto:jaszkun@externet.hu) Egri Sándor elnök



2019. április 25 – 28. között rendezzük meg a **Tisza Nemzetközi Környezet- és Természetvédelmi Ifjúsági Turisztikai Találkozót**, amelynek középiskolás és egyetemista résztvevői hazánkból, valamint Ukrajnából (Kárpátaljáról), Romániából (a Partiumból), Szlovákiából és Szerbiából (a Vajdaságból), illetve a Duna forrásvidékéről, Baden-Württembergből érkeznek Szolnokra, „a Tisza fővárosába”.

Európában még nem került sor olyan megmozdulásra, amely a környezet- és a természet – benne vizeink – védelmét a fiatalság lelkes tenni akarásával kapcsolja össze.

Elsősorban a középiskolák diákjait várjuk, de nem csak a Tisza mellől, hanem az egész országból! Az a tapasztalatunk, hogy a távolabbi országok lakóit is rabul ejti a nekünk oly kedves Tisza-menti táj a méltóságteljesen hömpölygő folyóval, a fecskékkel, a gólyákkal, a tiszavirággal.

Milyen a szentély holtágak világa? Mit rejtenek az ártéri erdők? Találunk illegális hulladéklerakókat a Tisza árterén? (Ez – sajnos – olyan költői kérdés, amelyre a helyszínen kapjuk meg a választ.)

Hányan tudjuk átkarolni a Tiszakürti Arborétum óriás tölgyfáját? Láttátok már a cseresznyevirágzást Nagykörűben, Magyarország legnagyobb cseresznyeskertjében?

Találkozónkon a részvétel díjtalan, egyedül az autóbuszos tanulmányutakért kell az autóbusz viteldíját megfizetni. Szállás, étkezés a tiszaligeti, Turisztikai és Szabadidő Központban.

Gyalogos, kerékpáros és autóbuszos tanulmányutak a szélrózsa (majdnem) minden irányába.

Intézményenként 4-5 tagú delegációkra számítunk. A Találkozó vendégeinek létszámát 150 körülre tervezzük, hozzájuk csatlakoznak a szolnoki fiatalok.

**TISZA**



**Nemzetközi Környezet- és Természetvédelmi Ifjúsági Turisztikai Találkozó**

2019. április 25-28.  
Szolnok, Tiszaliget  
Turisztikai és Szabadidő Központ

Bővebb információ: [www.karpatok-tisza.hu](http://www.karpatok-tisza.hu)